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CARACTERÍSTICAS DEL ESTUDIO

 Técnica de investigación: Estudio de carácter cuantitativo con alcance descriptivo. La información se recopiló

mediante encuesta de respuestas cerradas, con lenguaje claro y sencillo, y preguntas interrelacionadas.

 Canales: Debido a la contingencia, los canales para levantar la información fueron vía telefónica y correos

electrónicos.

 Muestra: Se encuestaron 507 personas, con un 95% de confianza.

 Trabajo de campo: Las encuestas telefónicas fueron realizadas por cientistas sociales profesionales en el

levantamiento de información.

 Fecha levantamiento de información: 26 de octubre al 9 de noviembre del 2020



CARACTERÍSTICAS DEL ESTUDIO

El nivel de respuesta logrado fue de 68%

Proceso de implementación de instrumento tuvo una duración de: 14 días

Encuesta se realiza en un contexto marcado por el debate político y la búsqueda de candidatos al proceso
constituyente, posterior al plebiscito.

El número de participantes superó al óptimo esperado en representatividad, lo que significa un total de
507 personas que respondieron la encuesta.

El medio por el cual se obtuvo una mayor participación de personas que respondieron la encuesta fue a
través de llamados telefónicos.
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¿En cuál(es) de los siguientes temas, considera usted, que 
la región debiese invertir mayores recursos?

• Las y los encuestados consideran que
la región debiese invertir mayores
recursos principalmente en salud,
seguido de empleo, educación y
seguridad.

• Seguido de apoyo a las pymes,
innovación e investigación, vivienda, y
áreas verdes y reciclaje.
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• Un 83% de las y los
encuestados indica tener
intenciones de votar en las
próximas elecciones de
Gobernador Regional. Mientras
que un 14% responde
probablemente.

• Un 1% se inclina por no tener
intenciones de ir a votar, y un
2% no sabe o no responde.
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En cuanto al nivel de conocimiento de las y los precandidatos, Rodrigo Díaz
obtiene un 64%, Flor Weisse 63%, Eric Aedo 50%, Jaime Vásquez 34%, Tania
Concha 29%, Enrique Inostroza 28%, Javier Sandoval 23%, Jonathan Díaz 16%,
César Arriagada 13%, Esteban Guzmán 5%, Juan Reyes 2%.
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¿Cuál(es) de los siguientes atributos reconoce los 
siguientes precandidatos?

• Los principales atributos que
reconocen en Rodrigo Díaz,
son capacidad de gestión,
liderazgo, preocupación por los
problemas reales de la región,
cercanía y honestidad.

• En Flor Weisse, reconocen en
mayor medida; cercanía,
preocupación por los
problemas reales de la región,
capacidad de gestión, liderazgo
y honestidad.
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• Frente a la pregunta ¿Por cuál de
los precandidatos de Chile Vamos
votaría? Las y los encuestados
declaran mayoritariamente no
saber o no contestar en un 46%.

• La opción Flor Weisse, alcanza un
36% de las preferencias y Jaime
Vázquez, se queda con un 18% de
las respuestas.
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En el desglose por edad, se
aprecia que solo en el grupo
etario de entre 18 a 29 años de
edad, la opción Jaime Vázquez,
obtiene un porcentaje mayor que
la opción Flor Weisse, con un 3%
versus un 2%.

La mayor diferencia se encuentra
en el grupo de 30 a 49 años,
donde Flor obtiene 7% de
diferencia con Jaime, con un 19%
versus un 12%
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• Un 68% de las y los encuestados
se inclinaron por la opción No
sabe o no contesta.

• 12% por Jonatan Díaz, seguido de
un 11% para Eric Aedo, 7% por
Enrique Inostroza, 2% César
Arriagada.

• El pre candidato Juan Sebastián
Reyes no registra preferencias.
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¿Por cuál de los siguientes precandidatos  
nominados por Convergencia Progresista 

(PS, PPD, PR) + Democracia Cristiana + 
Pro y Ciudadanos, para Gobernador 

Regional votaría usted?

Al realizar el cruce por rango etario, la
mayoría de las personas que no saben o no
contestan, corresponden al rango entre 30 y
49 años con un 35%.

Seguido de entre quienes tienen de 50 a 64
años con un 20%, de 65 años o más con un
7% y los jovenes entre 18 a 29 años con un
6%.

El grupo de entre 30 a 49 años se inclinó por
Jonatan Díaz.

Las personas de 50 a 64 años se inclinaron
por Eric Aedo.
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• Si la elección fuera este fin de semana,
las personas encuestadas se inclinan por
la precandidata Flor Weisse con un 22%
de las preferencias. Seguida por Rodrigo
Díaz con un 20%.

• Sin embargo, un 29% No Sabe o No
Responde

• Más atrás se encuentra Jaime Vázquez
con 7%, Jonatan Díaz con 5%, Eric Aedo
4%.

• Enrique Inostroza, Javier Sandoval y Tania
Concha con un 3%.

• Esteban Guzmán con 2%. Juan Reyes y
César Arriaga no alcanza sin preferencia.
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Si la elección de Gobernador Regional fuera este fin de semana ¿Por quién 
votaría?
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Si la elección de Gobernador Regional fuera este fin de semana ¿Por 
quién votaría?
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Si la elección de Gobernador Regional fuera este fin de semana ¿Por 
quién votaría?
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